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РЕФЕРАТ 

Кваліфікаційна робота магістра Кондратовича Михайла Павловича 

виконана на тему «ДОСЛІДЖЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ПРОЦЕСІВ 

ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ І РЕМОНТУ АВТОМОБІЛІВ ТА 

РІВНІВ ЇХ МЕХАНІЗАЦІЇ НА АВТОТРАНСПОРТНОМУ 

ПІДПРИЄМСТВІ».  

Об’єкт  дослідження  –  технологічні процеси технічного обслуговування 

і ремонту автомобілів, технологічне оснащення станцій технічного 

обслуговування, рівні механізації автотранспортних підприємств. 

Мета роботи – аналіз і розробка методів дослідження технологічних 

процесів технічного обслуговування і ремонту автомобілів, аналіз рівнів 

механізації автотранспортних підприємств. 

Метод дослідження - експериментально–статистичний, проведено 

аналіз методів дослідження технологічних процесів технічного 

обслуговування і ремонту автомобілів та рівнів механізації автотранспортних 

підприємств  з проведенням огляду і аналізу літературних даних.  

В  роботі описана сутність процесу дослідження технологічних процесів 

технічного обслуговування і ремонту автомобілів та рівнів їх механізації на 

автотранспортному підприємстві, особливості та параметри технології 

процесу, будова та устрій допоміжних засобів для підйому вантажів. 

Побудовано якісну картину методів дослідження технологічних 

процесів технічного обслуговування і ремонту автомобілів, рівнів механізації 

автотранспортних підприємств контролю механічних властивостей 

автомобілів, встановлені оптимальні умови для конструювання 

технологічного оснащення. 

  Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 75 ; 

рисунків - 21; 

Ілюстративний матеріал – 8 листів формату А4. 
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ВСТУП 

Характерною особливістю сучасного автомобільного транспорту є 

зростання його складності та енергонасиченості. Ефективність такої техніки 

залежить від її експлуатаційної надійності, рівня організації її використання та 

технічного обслуговування. 

При правильній організації полегшується і поліпшується робота служб, 

зайнятих в технічному сервісі, плануючих і розподіляючих запасні частини. 

Від правильної організації виробничих процесів на підприємствах, що 

проводять ремонт і обслуговування автомобільної техніки залежить, наскільки 

трудові і матеріальні витрати на виробництво і ремонт відрізнятимуться від 

середніх витрат об'єктивно диктованих конструкцією, зносостійкістю і 

умовами експлуатації машин. 

Розвиток та вдосконалювання ремонтно-обслуговуючої бази 

автотранспортних підприємств в сучасних умовах нерозривно пов’язано з 

новими формами господарювання. Це висуває відповідні задачі в області 

правильної організації робіт сервісних ремонтних автопідприємств та рівнів їх 

механізації, що дають найбільш високий техніко-економічний ефект. 

У формуванні дослідження технологічних процесів технічного 

обслуговування і ремонту автомобілів та рівнів їх механізації на 

автотранспортному підприємстві важливе місце належить аналізу ринку 

засобів виробництва, як необхідної складової частини переходу до ринкових 

економічних відносин, для створення передумов відтворення засобів 

виробництва через роздержавлення промислових підприємств.  

Для реалізації поставленої мети необхідно вирішити наступні задачі: 

- розглянути основні вимоги до технічного обслуговування транспортних 

засобів; 

- розглянути показники оцінки якості технічного обслуговування 

транспортних засобів; 

- провести теоретичні дослідження організації виробничого процесу на 

підприємствах технічного обслуговування. 


